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Questionnaire 

 

Discipline: 
 

Maths  Physics  Biology  Social Sciences  Geography 

22% 11% 11% 11% 45% 

 

 
Level: 

 

 
 

 
Is this school your first contact with astronomy? 

 

 

 
 
 
 
 
 

Under 12  Over 18

11% 89%

Yes  No

44% 56%

Maths Physics BiologySocial Sciences Geography

Under 12 Over 18

Yes No



If no, what is your background in astronomy? 
 

 
 

  

What was the cause for participating in this course? 
 

 
 

 

What do you think of the choice of dates? 
 

 
 

 
What about duration? 

 
 

 

 

 

 

Self-taught  Courses  Amateurs

50% 12% 38%

Professionals  Personnel

56% 44%

Very well  Well  Bad

45% 45% 10%

Very well  Well  Short

33% 44% 22%

Self-taught Courses Amateurs

Professionals Personnel

Very well Well Bad

Very well Well Short



What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 

 
 

 

What kind of activities have preferred? 
 

All  Workshops  Working Groups  Lectures  Observation 

33% 33% 22% 11% 22% 

 

 
What kind of activities you like less? 

 

 
 

 

 

The subjects, have met your expectations? 
 

 
 

 

Very well  Well

56% 44%

None  Lectures  Observations

67% 11% 11%

Very well  Well

56% 44%

Very well Well

All Workshops Working Groups Lectures Observation

None Lectures Observations

Very well Well



What would you delete? 
 

 
 

 
What would you add? 

 

 
 

 
 

The level of activities has been: 
 

 
 

 

 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
 

 
 

 

None  Workshops

89% 11%

More Workshops  More Working Groups  More Observations  None

11% 11% 22% 56%

Satisfactory  Too Low  Too high

78% 11% 11%

Very well  Well

67% 33%

None Workshops

More Workshops
More Working 

Groups
More 

Observations
None

Satisfactory Too Low Too high

Very well Well



 
What is your opinion about NASE web? 

 

 
 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

 

 
 

 

 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 
 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 
 

Very well  Well

57% 43%

Very well  Well

56% 44%

Very interesting  Uninteresting

78% 22%

Very useful  Useful

56% 44%

Very well Well

Very well Well

Very interesting Uninteresting

Very useful Useful



What especially criticize? 

• Rien 

• Pas de critiques 

• Any 

• Plus de temps pour la mise en pratique des activités 

• Une date consensuelle serait mieux afin de permettre à tout le 
monde de d'y prendre part 

• Rien 

• Nothing much 

• The sky is not clear for the observation of the stars. 

• Nothing 
 
 
 
 
What you would value more? 
 

• Les ateliers 

• La réalisation d’activités et l'observation  

• The observation 

• Atelier de l’horizon 
 
 
 
 
Other observations (it is important to have them!) 
 

• La phase de la mise en application qui dépend surtout des 
participants 

• We must get in touch with the finance project in astronomy it is 
necessary to provide equipment (telescope and others) to those 
you train to help them so that they feel equipped for the work  
 

 

 

 

 

 

 

 

 


